



9月28日到10月27日,第八届中国花博会将在常州举行,预计游客总量将达200万人次。昨日,常州市交通局联合交巡警部门召开新闻发布会,为本地市民和外地游客如何顺利到达花博会会场支招。据悉,花博会期间,常州将以现有的公交线网为基础,增开2条临时公交专线、7条临时旅游直达专线、1条“1场5园”临时环线和1条尧塘花博临时专线,安排4个停车场,并对货运汽车、危化车、教练车、三轮汽车、低速货车等进行交通管制。

王玉

去花博会怎么走?

9班公交+7条临时旅游专线均可到达

公交车:

专线1:由常州客运中心始发,经和平路、延政路至花博会公交停车场。
专线2:由淹城公交中心站始发,经延政路至花博会公交停车场。
除了临时专线,目前,常州公交还在花博会周边布设有7条常规公交线路:61路、310路、312D路、261路、261A路、262路、281路。

旅游大巴:

市区以常州客运中心汽车总站为主,以城北客运站、城南武进客运站、城西花园客运站、戚墅堰公交中心站为辅,开通5条游客专线,金坛客运站、宁杭城铁溧阳站各开通1条游客专线。全市投放80辆大型客车运行,末班闭园18点返程,高峰流水发车。

花博会会场:

在会场“1场5园”内,将有环线班车。同时,还将新开尧塘花博专线。

停车场:

园区周边设置了两个主要停车场,两个备用停车场,共可停专线车90辆、大巴1607辆、小汽车7511辆、出租车180辆和非机动车。

花博会期间,交巡警部门将对货运汽车、危化车、教练车、三轮汽车、低速货车等进行交通管制,并编制了交通管制方案、各类车辆进园和离园的行驶线路,市民可通过网站进行查询。



第八届花博会主场馆 资料图片

花博会期间部分道路交通管制

9月28日至10月27日花博会举行期间,每日8时至20时,交管部门对花博会周边部分道路交通管制:

1. 239省道以东(不含239省道)、长虹西路以南(不含长虹西路)、龙江路以西(不含龙江路)、S38常合高速以北区域内,不含武南路(龙江路—S39江宜高速武进出入口),禁止5吨(含)以上货运汽车、危险化学品运输车辆、教练车、三轮汽车、低速货运汽车通行。

2. 239省道以东(不含239省道)、延政西大道以南(不含延政西大道)、龙江路以西(不含龙江路)、S38常合高速以北区域,不含武南路(龙江路—S39江宜高速武进出入口),禁止货运汽车通行。

3. 嘉村线(S38常合高速—湟嘉线),禁止货运汽车、危险化学品运输车辆、教练车、三轮汽车通行。

4. 环湖西路(延政西大道—嘉成路),除旅游大巴、公交车外,禁止其他机动车通行;环湖西路(环湖北路—嘉成路),禁止所有机动车通行。

5. 环湖北路(云杉路—花博会北广场人行通道东端),禁止11座(含)以上客运车辆通行;环湖北路(P1小车停车场出入口—花博会北广场人行通道东端),除出租车外,禁止其他机动车通行;环湖北路(环湖西路—花博会北广场人行通道西端),除公交车外,禁止其他机动车通行。

6. 拦月路(云杉路—S38常合高速滆湖道口匝道),禁止所有车辆通行。

7. S38常合高速滆湖道口,禁止11座(含)以上客运车辆、货运汽车、危险化学品运输车辆下高速匝道。

焦荆 葛小林

在中国参加军训,他们“很快乐”

两名外国交流生和高中新生一起上入学“第一课”

近日,常州高一新生陆续开展军训。据介绍,今年各校新生军训从8月26日开始,计划至12月7日结束,共有17所学校参与,总人数大概有10000人。昨天,记者在常州军训基地国防园和学生一起体验了入学“第一课”。

稍息、立正、齐步走……昨天上午,在教官们的带领指挥下,常州市第五中学的500多名高一新生在训练场上个个做得有模有样。在穿着迷彩服的队伍中,有两名学生看起来和其他人有点不一样,他们是来自德国和意大利的交流生。

在中国学习的这段时间能赶上军训,让这两位外国学生很开心。德国交流生马提尔在军训每日小结中,用不太工整的中文写道“我很快乐。”“感觉很好,虽然有点苦但是很棒。”

意大利交流生叶莲娜也说,和大家一起起床,一起吃饭、睡觉,是她从没有的体验。“对我们来说



参加军训的学生正在练习走正步(第二位是来自德国的交流生马提尔)

将是一段非常好的经历。”

由于马提尔和叶莲娜才来中国不久,对中文还不是很熟悉。记者在现场看到,可能听不懂教官的指

示,马提尔和叶莲娜很多时候总是比大家慢一拍,模仿着周围同学的动作,不过他俩的动作却做得一丝不苟。 昕静 文/摄

中秋国庆期间开展专项督查

纪委将组织暗访 狠刹不正之风

记者昨日从市纪委获悉,从9月中旬到10月上旬,常州市纪委等部门将开展专项督查、组织暗访,狠刹公款请客送礼等不正之风。

近日常州市纪委发出《关于2013年中秋国庆期间开展专项督查的通知》,要求各级纪检监察机关,对中秋国庆期间狠刹公款请客送礼等不正之风情况进行专项督查。

检查内容为,各部门机关深入贯彻落实中央八项规定,特别是严禁用公款送月饼送节礼;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物;严禁公车私用等。

据市纪委有关负责人介绍,纪委将同财政部门就三公消费控

减情况开展专项检查,会同工商、商务、政府纠风办等开展商业预付卡管理制度执行情况专项检查。同时,纪委将同市机关事务管理局,对节假日期间各单位车辆集中管理情况进行专项检查。

“专项督察期间,市纪委将以三公消费为重点,以公车私用为线索,组织各种形式的暗访、督察。”该负责人称。 常纪宣 刘国庆

出行

312路、328路公交后天起改无人售票

为便武进区东安、湟里片区居民公交出行,9月20日起,常州公交将对东安、湟里片区的多条公交线路进行组团式优化调整。312路、328路将改成无人售票,采用二元

一票制刷卡优惠。312路线路调整,三分之二以上站点做了调整;328路站点不变,采用三元一票制刷卡优惠。同时,新辟285路、286路、327路。 杭汉军 王玉

消费

103家平价店节日让利促销

“中秋”、“国庆”即将来临,昨日,记者从常州物价局获悉,从今天起至10月7日止,全市已挂牌运行的103家农产品平价商店,将开展惠民让利活动。

据悉,在活动中各店将增加平价品种。蔬菜类在原有规定每天提供不少于15个规定目录内品种的基础上,再增加不少于5个品种;粮油肉蛋类,在原规定每天提供各1个规格品种的基础上,再增加不少

于1个品种。

此外,蔬菜类平价品种优惠幅度,在原规定低于周边市场同品种15%以上的基础上提高到25%以上;粮油肉蛋类平价品种优惠幅度,在原规定低于周边市场同品种5%以上的提高到10%以上。

优惠让利期间,全市各级价格部门将加大节日期间对平价商店的监管力度,确保每天平价销售的品种不断档、不脱销。 常价宣 王玉

天气

明晚中秋月最圆

过完今天,明天开始,小伙伴们期待的中秋小长假就来啦!从目前天气情况看,三天假期里常州天气还不错,主要以多云为主,就是气温居高不下,预计19日—21日高温仍在“3”字头,中午会有些热。

中秋佳节,赏月必不可少。俗话说“十五的月亮十六圆”,而今年终于能赏名副其实的“十五的月亮”了!据了解,今年月亮最圆时刻是农历八月十五19时13分,而下次月亮“十五圆”就要等到2021年了。

今明后三日天气

今天 晴转多云 20~30℃
明天 多云 21~31℃
后天 多云 22~30℃